

भेटेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञान केन्द्र

परासी, नवलपरासी

प.स. : ०७८/०७९

चलानी नं. : ६४

मिति : २०७८/१०/१२



विषय : सूचना टाँस गरी जानकारी पठाई दिने सम्बन्धमा ।

श्री स्थानीय तह (सबै)
नवलपरासी (ब.सु.प.)

प्रस्तुत विषयमा यस भेटेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञान केन्द्र नवलपरासीको मिति २०७८/१०/१२ गतेको प्रस्ताव आह्वान गरिएको सूचनाको एक प्रति यसै पत्रसाथ पठाइएको छ । उक्त सूचना तहाँ कार्यालयको सूचना पाटीमा टाँस गरी सोको जानकारी yethusnaw@parasi@gmail.com मा पठाई दिनुहुन अनुरोध छ ।

(श्रवण कुमार चौधरी)

वरिष्ठ मत्स्य विकास अधिकृत

प्रधान कृषि चौधरी

वरिष्ठ मत्स्य विकास अधिकृत



गणसंघीय स्तरमा पाहापाडी कानून प्रवर्द्धन कार्यक्रम	पटक	१	१५	कम उचमी कषकल मीम उत्पादनको लागि पाहा वा प्रतुमसुमा प्रयोग गर्न शक्यता भएको हुने भएता पनि, कषकल वा पाडी पालनको हुने भए। समग्र सहकारी कर्मचारीको हकमा १० पाहा वा पाडी पालन गरेको हुनु पर्ने। अभिलेख अनुसन्धान २ अनुसार गनु पर्ने।	कार्यावधि अनुसार	स्वीकृत बजेटको प्रायोगिकता अधिकांश नभएको कम वा उ कर्मचारीमा १० अनुसन्धान	
सन्तुष्टि, स्वस्थता दृष्ट व्यवस्थापनको लागि स्टनलेस रिटल सिन्क क्यान बितरण	सख्या	३०	३२	दुग्ध उत्पादनक कम सहकारी सहकारी हुनेछन्। दुग्ध उत्पादनकले दैनिक कर्मचारीमा २० देखि ४० लिटर दुग्ध उत्पादन गरेको हुनु पर्ने।	स्टनलेस स्टील सिन्क क्यान २० बाँध ४० लिटरको खरीद गनु पर्ने।	स्वीकृत बजेटको लागतको बढीमा प्रदान गर्न सकिने।	
गाइ भैरी प्रवर्द्धन कार्यक्रम	पटक	१	२४	कम उचमी कषकल कर्मचारीमा ५ माउ गाइ वा भैरी पालनको हुनु पर्ने।	कार्यावधि २०७८ अनुसार	स्वीकृत बजेटको प्रायोगिकता अधिकांश नभएको कम वा उचमी को नग	
१० प्रतिशत अनुदानमा विभिन्न प्रकारका ब्याट बितरण कार्यक्रम	सख्या	५	३३५	प्रस्तावक निजी डेरी दुग्ध समूह सहकारी डेरी उचमी कर्मचारी ले दैनिक कर्मचारीमा १०० लिटर दुग्ध सकलन भएको वा हुने सम्बन्धमा भएको हुनु पर्ने।	चिरोलड ब्याट अनुदान १००० लिटर दुग्ध घिन्त्यान केन्द्रको पानी र फाँट व्यवस्थापन आदि।	स्वीकृत बजेटको लागतको बढीमा प्रदान गर्न स	
२००९४ मत्स्य विकास तथा प्रवर्द्धन कार्यक्रम	कार्यक्रम	सख्या	२	जिउरी माछा बिक्री बितरण गर्ने निजी व्यवसाय समूह समिति सहकारीलाई प्राथमिकता दिइनेछ। आवश्यकले दैनिक कर्मचारीमा १० के.जी. माछा बिक्री बितरण गरेको वा गनु पर्नेछ।	जिउरी माछा बिक्री बितरणको लागि आवश्यक सुवादा तथा सामग्री उपकरण खरीद।	स्वीकृत बजेटको प्रायोगिकता अधिकांश नभएको कम वा उचमी को नग	
१९९२९ प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना (सघ शसत अनुदान) कार्यक्रम	कार्यक्रम	सख्या	१	४०	सन्तुष्टि सहकारी फर्मलाई स्वीकृत हुने अनुसन्धी-९ नरी आवदन माग गर्ने र स्वीकृतको लागि प्रधानमन्त्री जोन माफत छलोट समितिमा पेश गर्ने।	कार्यावधि अनुसार	स्वीकृत बजेटको लागतको कार्यावधि प्रदान गर्न सकिने
प्राथमिकता प्राप्त वाली बस्तुमा व्यवस्था बमोजिम कार्यसाथिक कृषि उत्पादन केन्द्र विकास कार्यक्रम	पटक	१	३०	समूह सहकारी फर्मलाई स्वीकृत हुने अनुसन्धी-९ नरी आवदन माग गर्ने र स्वीकृतको लागि प्रधानमन्त्री जोन माफत छलोट समिति मा पेश गर्ने।	कार्यावधि अनुसार	स्वीकृत बजेटको लागतको कार्यावधि प्रदान गर्न सकिने	

बरिष्ठ
बरिष्ठ